
６年１組 こころのアンケート 結果 

（○の数字はアンケートの質問の番号です） 

回答数（ ３６ ） 

①学校へ来るのは楽しいですか 

 

② ①の質問の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

③１２月から今まで，あなたをいじめる子がいますか。 

い る  い な い 

    ０人     ３６人 

 

⑤１２月から今まで，いじめられている友だちを見たことがありますか。 

あ る   な い 

    ０人     ３６人 

 

 

 

 

 

楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない 

   ２６人     ６人     ３人     ０人 

○友だちに会えるから  ○授業がおもしろいから  ○みんなといろいろな話ができるから 

○クラスのみんなと学び合いができるから  ○友だちと一緒に笑ったり遊んだりすることができるから 

○将来のために必要な教科を学ぶことができるから  ○体育が楽しいから 

○本をたくさん借りられるから  ▲人と関わることがあまり得意ではない  

▲お楽しみ会で一部の人だけ盛り上がってしまうことがある   ▲苦手な授業があるから 

▲友だちのことで考えすぎると頭が痛くなるから   ▲授業が楽しくないから 

 

 


